
 

 
 
 

☆ 学校教育目標 「自ら学び、心豊かでたくましく、ともに助け合う児童の育成」  

☆ 子どもたちとめざすスローガン！ 「よく学び、よく遊べ！そして、助け合う 三川っ子！」 

                               発行責任者 校長 櫻井良敬 
 
◆心をひきしめて 
 先月は、学校公開日やふれあい祭りへのご参観ありがとうございました。子どもたちは保護者

の方や地域の皆さんに学習活動を見ていただくことで、よい緊張感と同時に意気込みが見えまし

た。これまでの成長ぶりはどうだったでしょうか。これからも継続して取り組んで参ります。 
さて、今年も残すところ１か月となりました。学習もいよいよ追い込みです。今月も実りの多

い月となるよう、一日一日、心を引きしめて生活していきたいと思います。ご協力よろしくお願

いします。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
  
 

 

旭市立三川小学校  児童数２１９名 

№１１ 平成２８年１２月１日（木） 

三川小だよりの児童数が増えたのにお気

づきになりましたか。３年生に転入生が入

って、三川っ子は２１９名になりました。

名前は「本 城
ほんじょう

美結
みゆう

さん」です。仲間が増え、

益々元気いっぱいの三川っ子です。 

切磋琢磨  ☆互いにがんばり合う力を！☆ 
「よく学び、よく遊べ！そして、助け合う 三川

っ子！」では、友だちとたくさんかかわり、「助け合

う 三川っ子」を目指しています。 

「助け合う」とは。 

子どもたちが互いの考えや立場を尊重し、理解し

合い、励まし合う人間関係を目指します。 
みんなでがんばれば何でもできる。互いに力を出

し合うことで生まれる大きな力をテーマに学習に運

動に取り組んでいます。子どもたちがもっているエ

ネルギーを存分に出せるように！ 
また、今、自分は何をしなければいけないのか。

目で見、耳で聞き、判断できる力をつけられように

現在取り組んでいます。クラスの中で、互いに注意

し合ったり、励まし合ったりできる本当の仲間にな

れるように日々進んでいきたいと思います。 
それには、切磋琢磨も大切ですね。切磋琢磨とは、

友だち同士でよい意味で競い合うことです。競い合

うといっても、勝ち負けをつけることが優先される

ものではありません。競い合うことで自分の得意不

得意、長所短所を知り、目指す課題が見えてくる。

その課題に向けてがんばれば、誰でも今まで以上に

よい結果が生まれてくると思います。友だち同士競

い合い励まし合い自分を磨いてほしいと思います。 

◆学習には、「めんどくさい」は禁物 
算数では、計算力や問題解決の力がつい

てきたことを感じます。しかし、せっかく

身につけた「基本的な問題の解き方のルー

ル」をめんどうに思ってか、使わずに、で

きる問題もまちがってしまうということが

見られます。問題解決、ひいては、学習に

は「めんどくさい」が一番禁物です。また、

ルールを使いこなす上でも、ドリル学習は

欠かせません。 
◆歩き登校のすすめ 
寒くなりましたが、健康でたくましい子

を育成することをめざして、体調等が思わ

しくない場合は別ですが、歩き登校をすす

めています。寒さのためポケットに手を入

れてしまう子が見られます。安全のために

手袋があるといいなと思います。 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１２月 行事予定 

２日（金） マラソン大会 
 ５日（月） 短縮４時間・マラソン大会予備日 
６日（火） 短縮４時間・個別面談① 

 ７日（水） 集金日・書初め教室（４・５年） 
       短縮４時間・個別面談② 
 ８日（木） 書初め教室（３・６年） 
      短縮４時間・個別面談③ 
９日（金） 交通指導・安全点検日 
      短縮４時間・個別面談④ 
      臨時保護者会 

１２日（月） スポーツ心のプロジェクト（５年） 
１３日（火） 読み聞かせ 
１５日（木） ほかほかコンサート 
１９日（月） 大掃除 
２１日（水） 短縮４時間・給食終了 
２２日（木） 終業式 
２３日（金） 天皇誕生日 
２４日（土） 冬季休業（～１／５） 
３１日（土） 大晦日 
 

１月 行事予定 

１日（日） 元日 

６日（金） 始業式 

１０日（火） 給食開始 

１２日（木） 消防訓練 

２０日（金） 創立記念観劇 

２１日（土） 創立記念日 

２４日（火） 不審者対応訓練 

２６日（木） 落語教室 

旭市小学校音楽会 
○優秀賞 

○三川小学校音楽部 

 

第１７回 未来に残そう青い海・海上保安庁

図画コンクール 

 〇優秀賞 

〇３年 平野航大さん 

 

新川浄化運動啓発ポスター 

 〇優秀賞 

 〇５年 仲濱観汰さん 

冬休みは、もうすぐ！ 
子どもたちが楽しみにしている冬休みが、も

うすぐです。有意義な生活が送れるように、ご

家庭でも一日の生活などを話し合っていただ

ければと思います。学力テストへ向けての復習

も始めたいところですね。詳しいことは、しお

りにてお知らせします。 

校内マラソン大会が迫ってきました。こ

れまで、業間マラソンや体育で鍛えてきま

した。今年度は、どんなドラマが生まれる

でしょうか。 
子どもたちには、「大会なので、順位はつ

きますが、休まず参加して走りきることが

大切。それが体だけでなく、心が強くなっ

た証しです。」ということを話していきた

いと思います。 
お子さんのがんばる姿をぜひ応援にい

らして下さい。 
マラソン大会 【２日（金）9：25～】 

個別面談 「お待ちしています。」 
【６日(火)～９日（金）】 
お話したいことがたくさんあります。 
子どもたちの成長を見つめる上で、よい

情報交換の場になればと思います。よろし

くお願いいたします。 

おめでとう 
ございます！ 

 


